

Fitch afirma las calificaciones de Banco Mariva

8 de septiembre de 2010

Fitch ha afirmado en A-(arg) la calificación del Endeudamiento de Largo Plazo y en A1(arg) al Endeudamiento de Corto Plazo y a la Serie I de valores de deuda de corto plazo por hasta \$ 30 millones de Banco Mariva S.A. (Mariva). La calificación de Mariva refleja su holgada liquidez, la buena calidad de sus activos y su adecuada capitalización. Además se ha considerado la volatilidad de sus resultados, que es consecuencia del principal negocio del banco, y se destaca la vasta experiencia en esta actividad. La perspectiva de la calificación es estable. En caso de un deterioro severo del entorno, que afecte su calidad de activos y rentabilidad, o una caída en los niveles de liquidez se podrían generar presiones a las calificaciones del banco. Por otro lado, un nivel de rentabilidad más estable y sostenible en el tiempo, manteniendo una calidad de activos y capitalización adecuadas podría impactar positivamente a la calificación. Los ingresos del banco son generados fundamentalmente por su actividad de compra-venta de títulos y, en menor medida por intereses y comisiones. Por este motivo, la rentabilidad de la entidad es volátil por naturaleza. A jun'10 los resultados de Mariva son aceptables y muestran una importante caída respecto del año anterior por una reducción de los resultados por títulos, de las diferencias de cambio y de los resultados por operaciones de pase y a término de moneda extranjera, el aumento de los gastos de administración y mayores cargos por incobrabilidad, que fueron parcialmente compensados por una mejora en el margen de intereses. Fitch estima que los resultados del banco seguirán siendo muy variables como consecuencia de su actividad y que el nivel mostrado en 2009 probablemente no será sostenible en el mediano plazo. Al 30/06/10 los préstamos crecen un 15.5% respecto del año anterior. Si bien la cartera muestra cierta concentración, su calidad es adecuada. Su irregularidad aumentó en el último trimestre pero se mantiene en niveles aceptables; al 30/06/10 ascendía al 7.18% (4.01% a jun'09) y contaba con una cobertura con provisiones del 57.46% y con garantías por el 71.6%. Fitch espera que la calidad de la cartera se mantenga saludable de la mano de las buenas perspectivas para la economía. La principal fuente de fondos la constituyen los depósitos, que muestran una elevada concentración, y los pases pasivos con los títulos públicos. La liquidez se ha mantenido en niveles holgados en los últimos ejercicios, a jun'10 los activos líquidos del banco representan el 16.7% de sus depósitos y fondos de corto plazo a 30 días y, si se consideran los activos líquidos más los vencimientos de préstamos en 30 días, la cobertura alcanza al 56.2% de los pasivos del mismo plazo. Los niveles de capitalización son adecuados teniendo en cuenta su tipo de actividad. El ratio PN/activos era del 11.60% a jun'10 y la responsabilidad patrimonial computable representaba el 27.1% de los activos ponderados. La principal actividad de Mariva es la intermediación de instrumentos financieros. Además, presta servicios de tesorería, liquidación y custodia de instrumentos de deuda y otorga financiaciones a empresas y préstamos prendarios. Los principales accionistas son José Luis Pardo (76.69%), que incrementó su participación desde el 50.42% en el corriente ejercicio y es a su vez Presidente de la entidad, y Sucesión Roberto Juan Jones (9,93%). Para mayor información consulte nuestra página web: www.fitchratings.com.ar Contactos: Analista principal Santiago Gallo Director +5411 5235 8100 Fitch Ratings Argentina Sarmiento 663, piso 7 Buenos Aires Analista Secundario María Fernanda López Director +5411 5235 8100